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                                              Verbale n. 20/2018 

 

L’anno 2018 il giorno 29 del mese di Gennaio si è riunita la VII^ Commissione Consiliare 

presso la propria sede di via Bonanno, 51, giusta Convocazione del Presidente prot. n. 199 del 

27.12.2017 e nota di variazione prot. 46 del 25.01.2018  

 

Ore  09.15  il Presidente Rosario Arcoleo invita il Segretario a chiamare l’appello; oltre al 

Presidente sono presenti i Consiglieri Marcello Susinnoe Claudio Volante; essendo raggiunto il 

numero legale, il Presidente apre la seduta, in  prima convocazione, assistito dal Segretario Avv. 

Liliana Volo.  

Il Presidente pone il seguente tema all’o.d.g. 

 

LETTURA, DISAMINA E APPROVAZIONE VERBALI 

 

“MODIFICA DEL REGOLAMENTO COMUNALE APPROVATO CON 

DELIBERAZIONE DI C.C. N.412/01 (V BANDO CONTRIBUTI), E DEL 

REGOLAMENTO, APPROVATO CON DELIBERAZIONE DI C.C. N. 51/06 E 62/06 ( VI 

BANDO CONTRIBUTI)” AREG 36730/2015 

parere richiesto con motivi d’urgenza il 24-01-2018 
                                                                                                            

 

Il Presidente, dopo aver ricordato che domani si procederà in seduta congiunta con la V 

Commissione consiliare alle ore 12.00 presso la loro sede di via Marchese Ugo per discutere 

l’ISTITUZIONE DELLA CONSULTA GIOVANILE, invita il  Consigliere Volante a rassegnare 

una relazione sul contenuto della proposta all’o.d.g. 

Alla luce dell’approfondimento della proposta de qua il Presidente apre la discussione al voto. 

Prende la parola il Consigliere Volante che, riassumendo la posizione degli altri componenti della 

Commissione, dichiara quanto segue. 

Esaminata la proposta, vista anche la Legge Regionale n.14 del 23.06.2014 che, all’art. 2, 

espressamente prevede la possibilità di proroga di anni due dei termini, sia dall’inizio  che 

dall’ultimazione degli stessi; considerato, inoltre, che vi sono delle somme immobilizzate per dette 

causali, ad oggi non utilizzate e che, dunque, non vi sono ulteriori oneri a carico del Comune; che 

appare opportuno dare corso alle suddette proroghe per superare la situazione di crisi economica in 

cui versano alcune imprese edili interessate al recupero del centro storico, nonché, per eliminare 

cantieri lasciati sospesi, sì anche da offrire un maggior decoro alla città, la Commissione si esprime 

all’unanimità con parere favorevole. 

Il Presidente dunque invita il Segretario a dare lettura del verbale del 26.01 u.s. 

Detto verbale viene approvato all’unanimità dei presenti. 

Alle ore 10.05 arriva la Consigliera Giuseppina Russa e si allontana il Presidente Arcoleo. 
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Assume la presidenza il Vice Presidente Claudio Volante. 

Il Consigliere Susinno chiede di prendere la parola per ricordare che l’Assessore Arcuri ha dato un 

tempo limite per potere definire la questione relativa al regolamento impianti sportivi; 

A parere del Consigliere Susinno, pertanto, è utile che la Commissione valuti al più presto il 

percorso da adottare per l’inizio della tematica in discussione, che rappresenta una priorità rispetto 

agli altri punti all’o.d.g.; Pertanto, il medesimo,  invita il Vice Presidente a concordare una seduta 

congiunta con la I Commissione consiliare, che rappresenta una prosecuzione della precedente, in 

presenza degli uffici, per le opportune valutazioni rispetto ai vari emendamenti che dovranno essere 

avanzati rispetto alla tematica in argomento.  

Il Vice Presidente Volante, prende atto delle considerazioni e reiterate richieste del Consigliere 

Susinno invita gli uffici a concordare la suddetta  seduta congiunta e relativa audizione degli uffici 

competenti.  

Alle ore 10.15, il Vice Presidente, in considerazione del fatto che in data odierna è prevista alle ore 

10.30 presso il Teatro Massimo, l’inaugurazione di Palermo capitale della cultura 2018, dichiara 

chiusa la seduta, rinviando alla prossima seduta utile  la lettura approvazione e sottoscrizione del 

presente verbale.   

 

                Il Segretario                               Il Presidente  

                Liliana Volo            Rosario Arcoleo 

 

             

         

                                     

         Il Vice Presidente 

                                                                                                           Claudio Volante 

 


